



“以前盖两床被，今年穿毛衣都热”

19年的老旧小区实现集中供暖

本报德州11月23日讯(记者 马雪平 孙文丽) 供暖是最大的民生之一,暖气成了抵御寒冬的终极武器。今年,在德州市热力发展有限公司老旧小区改造的帮助下,德州市近20年的老旧小区福东小区今年实现了集中供暖。

11月20日,家住福东小区的马秀明,高兴地迎来了热力公司运行部的纪跃明。在检查了新安装的暖气片和阀门后,纪跃明测量了室温,发现马女士家的温度稳定在25℃左右。“今年真是享福了,以前冬天确实是冷啊,你看现在多么暖和。”今年已经81岁的马秀明笑着说道。马秀明表示,自己以前在家都要穿很多层衣服,盖两床被,但今年用上了集中供暖,穿毛衣都热。

和马秀明一样,住在德州市德城区福东小区的128户居民,都享受到了这份福利。而为了实现这个老小区的集中供暖,前期热力部门也做出了很大努力。

德州市热力发展有限公司工程部长汪旺说:“我们用了一周时间咨询户主意见,进行协调沟通,在管道设计上进行了科学化的布局,同时进行内墙保温,以保证居民家中的供热效果。”

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在德州市城管局获悉,2020年,中心城区供热行业共完成投资2.1亿



福东小区终于用上集中供暖。

元,新建换热站30座,新增供热管道127.05公里,完成51个老旧小区集中供热设施改造。截至目前,中心城区建成765个换热站,合同供热面积达到4700万平方米,预计实际用暖面积2800万平方米,1580余个小区(单位)实现集中供热。

德州市热力发展公司运行部

纪跃明提醒大家,遇到暖气不热等问题时,请及时联系小区的供暖管家。纪跃明说,如果家中暖气出现不热的情况,一般分为暖气循环不畅通、部分家装暖气布局不合理、没打开阀门三种情况。用户在不知道具体情况下,千万不要私自放暖气里的水,反而有可能会影响供热质量。

德州市发改委携6家企业

赴烟台对接消费扶贫

本报德州11月23日讯(记者 王金刚 通讯员 杨孟洁 李吉华) 为贯彻落实省委、省政府关于深入开展消费扶贫助力打赢脱贫攻坚战工作部署,深入推进烟德两市产业协作,两市发改委密切交流合作,积极为企业搭建平台。近日,德州市发改委一级调研员马传治携德云汇生活服务平台、君君乳酪、燧禾生物、创迪微生物、瑞福祥食品、多元户户食品等6家德州企业赴烟台开展消费扶贫对接活动。

德州一行实地参观了烟台瀑拉谷休闲产业集群,学习了烟台一二三产融合先进经验,参加了“烟德产业扶贫协作交流座谈会”。烟台市发改委根据德州企业诉求,邀请了中粮(长城)葡萄酒、纳帕溪谷酒庄、君顶国际酒业、瀑拉谷、京东商城、王小二电商、葛悠农业科技、程果果业、家家悦超市等9家相

关企业参会。两市与会企业就各自需求进行了面对面沟通,探讨在相关领域开展合作。活动期间,6家德州企业与烟台企业达成了多项初步合作意向,创迪微生物与纳帕溪谷酒庄迅速推进深入合作。企业纷纷表示,感谢两市发改委搭建的这个平台,让烟德企业能够面对面沟通,信息更加透明、渠道更加畅通,政府搭台就相当于有了政府的背书,企业合作起来更加放心,希望以后能有更多这样交流的机会。

马传治表示,德州市发改委全面总结这次对接活动的成功经验,继续与烟台市发改委携手,拓展烟德两地产业协同发展平台,健全协作机制,拓宽合作领域,推动两地产业在现代农业、消费扶贫等领域加深合作,进一步实现资源共享、产业互补、共赢发展。

乐陵郑店镇:为建档立卡贫困户算一笔明白账

来到在乐陵市郑店镇薛坊村建档立卡贫困户于畔家中,首先映入眼帘的是墙上的一张红色A3纸,详细的记录着他家经济收入和项目分红金额,仅2020年度他家所参与的扶贫项目,就为其带来了2700余元的项目分红。

更让他喜出望外的是,正在读初中和幼儿园两个

女儿,也得到了无微不至的关怀。“小女儿上幼儿园,政府减免学费并享受教育补贴1400元,大女儿读初中,不但免学杂费、书费,一年还有1750元的资助,政府为我们考虑的真是太周到!”于畔如是说。

据了解,像于畔家中的脱贫纪实表,在全镇440余户贫困户家中都有

这样的一张纸,目的就是让每名贫困户都详知自己的收入情况和政府的扶贫政策。下一步,郑店镇将进一步规范精准扶贫工作的开展,积极发挥基层党员干部的主力军、先锋队作用,引导贫困群众通过自身劳动,实现有尊严的脱贫,让每一个贫困家庭都能够过上幸福生活。(李栋)

乐陵市化楼镇:多措并举夯实长效脱贫基础

近日,化楼镇充分发挥扶贫政策保障力,稳扎稳打,创新开展保障和改善民生工作,持续巩固脱贫攻坚成果,提高了群众生活水平。

据悉,该镇为确保政策落实不走样,将辖区374户建档立卡贫困户和4户即时帮扶户,分派到每名镇政府党员干部身上,建立长期帮扶包保机制,要求党员干部每个月最少两次到贫困户家中,随时了解贫困户生活现状,帮助打扫卫生,提高其生活品质。

“针对有劳动能力的贫困户,我们引导贫困群众转变就业观念,掌握一技之长,就近就业。对无劳动能力的贫困户,通过项目分红、兜底保障等方式,对贫困户建立长效帮扶机制。”化楼镇扶贫站站长贾莹莹如是说。

此外,在帮助贫困户脱贫过程中,化楼镇不断加强对帮扶责任人的业务知识培训,指导他们帮助贫困户将各项政策落细落实。(潘晗)

大孙乡:驻村“第一书记”汪勇精准扶贫

汪勇为乐陵市财政局工作人员,2019年10月任大孙乡辛集村驻村“第一书记”。

汪勇情系贫困群众,积极进村入户,干农家活,吃农家饭,在面对面交流中宣

讲惠农政策,在心与心沟通中感知贫困户冷暖。在探摸家底中了解贫困户,积极帮助贫困户办实事,积极为贫困群众思考稳定脱贫的富民产业、为符合条件的贫困户办理低保、积极为上学的

孩子带去生活补助金,积极为有慢性病的贫困户办理慢性病卡。

汪勇说,他有信心、也有决心带领大孙乡辛集村贫困群众摆脱贫困、奔小康!(王敏敏)

乐陵郑店镇:打好“三有三净”持久战

日前,乐陵市郑店镇人大主席郑书峰到辖区贫困户家中检查“三有三净”情况,当来到贫困户廉振立家中时眼前一亮,干净整洁的庭院,摆放整齐的农具,平平整整的床铺,处处展现着新气象新面貌。

今年以来,郑店镇按照“扶精神、换面貌”的新工作思路,通过对建档立卡贫困户人居环境走访摸排,集中整治清理,长期维护保持,

实施贫困人口人居环境改善和提升,做到“三有三净”,即“有遮风挡雨无破损的门窗、有电视、有电扇,院内干净、室内干净、个人卫生干净”,实现贫困人口人居环境大改善。

“我们首先将家庭环境整治作为帮扶第一步来走,动手做好示范,帮助贫困户打扫庭院,有序摆放农具柴禾等杂物,引导他们注意打扫好家居卫生、

院落环境。通过改善贫困户居住环境,树立劳动脱贫理念,以环境优化提振贫困群众的‘精气神’。同时要注意打好持久战,干净庭院三分在建,七分在管。切不可有松一松、停一停的想法。”郑书峰表示。据了解,自扶贫工作开展以来,全镇共为440余户贫困户购买电视73台,风扇422台、家具400余件等。

(李栋)

高价回收

名表 名包 钻石 黄金 奢侈品
购物卡 冬虫夏草 名烟名酒

电话:18822551188

地址:德州市东风中路597号裕兴宾馆
(乘18路、101路、106路、109路、16路公交均可直达)